

## 市消协昨发布消费警示——

## 多少柴鸡蛋,还在忽悠人

本报讯(记者王锐 通讯员荆东风)现在人们吃东西都追求绿色食品,喜欢纯天然的,吃鸡蛋也不例外,近来柴鸡蛋就很受欢迎。于是不少商家开始在这方面做起了文章。那么,市场上众多的柴鸡蛋真的是纯天然的柴鸡蛋吗?昨日,市消协就此发布今年第4号消费警示,提醒消费者在购买柴鸡蛋时要擦亮眼睛。

据了解,目前城区几家大型超市里诸如柴鸡蛋、散养蛋等挂有各类“头衔”的鸡蛋很走俏,每斤价格从7元到十几元不等。一些市民对于市场上出现的此类以概念作为卖点的鸡蛋并不了解,以为价格高就是好鸡蛋。其实不然。据相关人员介绍,柴鸡因为不吃饲料吃虫子并散养,一年最多产80多枚蛋,蛋黄比例大,蛋清黏稠,适口性好,营养丰富。而市场上一些不法商家从普通蛋中挑出个头小的充当柴鸡蛋,还有的经

过漂色、净化,或在鸡饲料里添加色素使蛋壳变色接近柴鸡蛋。

在此,市消协提醒广大消费者,购买柴鸡蛋要理性选择,买价格贵的,选择不一定就是正确的。目前,无论是学术界还是商界,都没有柴鸡蛋的定义,而且柴鸡蛋也不像绿色食品、有机食品那样由国家认证。柴鸡蛋和普通鸡蛋的营养价值相差无几,消费者没必要迷信柴鸡蛋。如果的确需要购买的话,首先要具备一定的辨别知识和经验,选择真正的柴鸡蛋。在市场上购买柴鸡蛋有疑问时,可以要求商家提供产品来源、货源渠道、与普通鸡蛋的区别等信息,也可请求辖区工商部门查证落实柴鸡蛋的“真实身份”。如果商家确实有弄虚作假、欺骗消费者行为,除了工商部门依法查处以外,消费者还可依法得到赔偿。③5

歌唱祖国  
爱我中华

日前,南阳市第十二小学举行第十六届“歌唱祖国 爱我中华”歌咏比赛,同学们通过歌声,表达了对祖国的热爱之情。

本报记者 王林晓 摄 ③5

## 十一过后,旅游价格普降两成——

## 节后旅游降价不“降温”

□本报记者 王锐

## 核心提示

国庆黄金周过去后,旅游产品价格纷纷开始跳水。昨日,记者从市区各旅行社了解到,相比黄金周期间,现在各线路旅游产品价格已普遍下

调了两成左右。价格降了,但旅游市场依旧火爆,因为不少精明的市民选择错峰出游,其中不乏银发族、蜜月族和有年假的上班族。

## 节后旅游每人可省三百元

“国庆期间,旅游景点大多人满为患,看的不是风景,而是人头,还不如留在家中。”昨天,在城区一家旅行社,记者见到了前来咨询线路的市市民张女士。她告诉记者,早在国庆节前半个月,她就和丈夫做好了旅游计划。“按照惯例,一到节假日,旅游的价格就会上涨,所以我们就想等假期过后,价格最优惠的时候去旅游”。

的确如此,在南阳国旅营业厅内,4位市民正在和旅行社商讨出游价格,最终他们确定去凤凰张家界,单人价格为1300元。据工作人员介绍,这个价格比国庆期间便宜近300元。随后,记者从康辉国旅南阳分社等城区其他几家旅行社了解到,像厦门武夷山、海南、北京及境外新马泰等热门线路都不同程度地降价,降幅在20%左右。

据了解,由于黄金周期间机

票价格普遍上涨,导致整个旅游市场的旅游价格也在一路上扬。而在节后,由于旅游高峰期已过,不少航空公司降低了机票价格,使得旅游价格也降低了不少。

“国庆过后不少旅游线路都在降价,随着长线线路海南、广西、云南、香港等进入旺季,旅游报价也会随之上涨,现在出行是最划算的时候。”业内人士建议市民。

## 老年人是旅游主体人群

通过走访南阳国旅、康辉国旅南阳分社等多家旅行社得知,节后旅游人群多以老年人为主,这类人群占到60%左右。

“我们的孩子都是十一出去旅游的,我们在家里给他们看家,现在他们都回来了,就该轮到他们出去转转了。”前来办理旅游手续的市市民张老先

生告诉记者,退休后每年都会出去旅游两次,他们不愿意在黄金周外出,那时候人太多,而更愿意在十一之后再出门旅游。“这个时候景点的压力也小,人也少,可以更好地放松心情。”张老先生说,十一之后的旅游要相对便宜很多,很划算。

记者从几家旅行社获悉,每年这个时候,“夕阳红游”会成为各大旅行社最热门的一项,不少老年人在等到子女黄金周回来之后才外出旅游,再加上十一之后的蜜月游、单位组团游、会议等,旅行社出现了十一之后旅游人数不减反增的现象。

## 错峰出游价低也要避纠纷

节后旅游线路的最大亮点,除了超低的折扣价之外,更重要的是品质的飞跃。运营成本下降,使得旅游品质有所提升,特别表现在北方线路上。错峰出游虽然

比较划算,但业内人士提醒市民:在选择出游线路时,要选择声誉好、实力强的旅行社。在签旅游合同时,最好要看清行程单及合同上的细则,尤其要看清吃、住、行

的标准和自费、推荐自费的项目等,因为这些方面容易出现陷阱。此外,旅游时如果出现纠纷,要及时与旅行社工作人员联系,记得不要在行程结束后再沟通。③5

18日至19日

## 西岗部分区域停水

本报讯(记者张晓彭 通讯员李景雪)昨日,记者从市水务集团获悉,为配合市政道路建设,市水务集团二水厂400米输水管线DN1000供水主管道将于10月18日早上8时至19日下午2时进行改造碰头。届时二水厂将停止供水。受此

影响,该时间段内市区建设路以北区域将低压供水,西岗部分区域停水。

市水务集团提醒上述区域的用户,做好储水准备和生产调度,在此期间,请用户切记随手关闭水龙头,不便之处,敬请谅解。③5

## 环球牛排美食节今晚开幕

## 想尝鲜就到中泰豪生大酒店

本报讯(记者温宪)不冷不热的天气,品尝正宗的全球牛排美食正是好时候!10月18日起,每周四至周六晚上6时30分,南阳中泰豪生大酒店将在一楼豪生咖啡厅举办环球牛排美食节,消费者能够品尝到全球各地的牛排美食,想尝鲜的食客可要抓住机会。

豪生咖啡厅推出的环球牛排美食节是南阳中泰豪生大酒店金秋推出的一个重要美食节活动,这里纯正的牛肉、冻品等都来自国外,精心选用高档食材,经过上海海关后直接运抵南阳。南阳中泰豪生大酒店餐饮总监孙毅先生说:“牛排美食节使用的牛肉来自英国、巴西、新西兰、澳大利亚等国家,按照国际五星级酒店

的自助餐标准,打造南阳首家最齐全菜品的五星级自助餐厅,各式海鲜、沙拉、甜点等让每一位顾客都能在豪生咖啡厅享受到异域美食,真正体验到奢华、尊贵。此次酒店推出的牛排,口感细腻,内部嫩滑,并且肉香扑鼻,蛋白质和氨基酸含量很高,富含铁、钙、钾等人体所需要的各类元素,很值得品尝。”

不管是不是食客控,环球牛排美食节都足够吸引人。时尚又温馨典雅的五星级自助餐厅环境、专业的烹饪技术和五星级酒店的精细服务,正是食客不可错过的集散地。据了解,顾客在就餐期间还可免费获赠澳洲牛排、啤酒、软饮和精美的西式蛋糕等。③5